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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２９年度教育行政運営方針（素案）につい

て 

日程第２  報告事項   平成２９年第１回区議会定例会質問通告につい

て 

日程第３  報告事項   目黒区区有施設見直し計画素案について 

日程第４  報告事項   平成２９年度めぐろシティカレッジについて 

日程第５  報告事項   インフルエンザによる学級閉鎖等の状況につい

て 

 

資料配布 

・平成２８年度区立小・中学校等定期監査の結果に関する報告について 

・区立学校児童・生徒の在籍状況（修正） 

・子どもをスマートフォン等のトラブルから守る 

・第８回中学生「東京駅伝」大会の実施結果について 

・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１４ 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第５回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠席

職員は学校施設計画課長です。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２９年度教育行政運営方針（素案）について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    目黒区としての意思が明確に位置づけられた内容に修正されて

いますので、非常に読みやすいと思います。 

       １ページ目の下の「身に付ける必要がある」と、「必要があ

る」という言葉が何回か出てきます。目黒区としての意思を表現

するには「必要がある」では弱いと思います。例えば「進める」

とか「図る」ということが表現されていますので、「必要があ

る」という言葉は取ってもよいのではないかと思います。 

○委員    私も同じように、「幼・小連携を図る必要がある」は「図る」

で十分だと思います。 

       それから、実施策の１－２－２ですが、「いじめの早期発見・

早期解決に努めるとともに、警察職員、主任児童委員、心理士等

による学校サポートチームを活用するなどして」となると、警察

職員が真っ先に利用する、駆けつけるというイメージがあるので、

警察職員は後にして、「努めるとともに、主任児童委員、心理士

等による学校サポートチーム、必要に応じて警察職員を活用する

などして」としたほうが、順序としていいと思います 

○説明員   全体的な表現については、調整をさせていただきたいと思いま

す。 

       ご指摘があった中で、「必要がある」という言葉がいいのかど

うかは調整させていただきますけれども、こういうことが求めら

れている、あるいは必要であるという形になりますので、趣旨を

踏まえながら、見直しをしたいと思います。また、１－２－２に

ついて所管とも調整をさせていただきたいと思います。 

○委員    １－２－２で、いきなり警察職員が出てくるのは違和感を感じ

ます。いじめを防止するというのは、学校や教育委員会が強い姿
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勢を持っているというのが大事なので、何か問題があったら外部

に何か援助をお願いするというような姿勢に見えてしまいます。

それから、学校の中に警察が入るというのは極めて異例なことな

ので、認識を共有したほうがいいと思います。意見です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年第１回区議会定例会質問通告について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  目黒区区有施設見直し計画素案について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成２９年度めぐろシティカレッジについて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    昨年度も同様の講座があったと思いますが、大体どれぐらいの

方が応募されているのでしょうか。 

○説明員   受講生が昨年度は１５９人です。これは２７年度と比較して３

１％増えています。 

       このほか、各講座で全１６回受けるのは少し負担だと感じる区

民の方もいらっしゃいますので、自分が気になる講座を８回聞け

る聴講制度を設けています。その聴講生が昨年は９３人いまして、

全体として２５２人の方がめぐろシティカレッジをご利用いただ

いているという状況です。 
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○教育長   ３００人が定員とすると、聴講生は別にして、１５９人という

ことは、定員の半分ぐらいということでしょうか。 

○説明員   定員につきましては、各講座ごとに５０人ですので、５つの講

座で２５０人、それから特別講座も２回行うため３００人になり

ます。 

       また、各講座ごとに申し込みにばらつきがございます。人気の

ある講座、定員を割ってしまう講座もありますが、シティカレッ

ジ全体の５つの講座として、聴講生も合わせて昨年度は２５２人

いる状況です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  インフルエンザによる学級閉鎖等の状況について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

資料配布 

・平成２８年度区立小・中学校等定期監査の結果に関する報告について 

・区立学校児童・生徒の在籍状況（修正） 

・子どもをスマートフォン等のトラブルから守る 

・第８回中学生「東京駅伝」大会の実施結果について 

・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１４ 

 

○教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時４７分閉会） 

 


